



Бородатая свинья (как ее часто называют - бородатая свинья Борнео или борнейская свинья) представляет собой совершенно обычную свинью, имеющую роскошную бороду и еще кисточку на конце хвоста. На территории Юго-Восточной Азии таких экзотических свиней довольно много, но для стран Европы и Америки наличие бородатой свиньи в зоопарке – большая редкость.

Конечно, если бородатых свиней сравнить с теми свиньями, которые живут на территории России, то они вызовут большое разочарование у наших фермеров: вытянутая голова, посаженное на тонкие ноги худое туловище серого, темно-серого или коричневого цвета.

Бородатые свиньи живут стадами. Уникальными являются миграции этих свиней, которые совершаются одновременно сотней животных. В это время бородатые свиньи передвигаются ночами по давно проверенному маршруту на несколько сотен километров.

Борнейские свиньи обитают среди влажных тропических лесов. Могут переходить из своего леса в соседний, в поисках богатых едой мест. В еде эти свиньи не прихотливы, употребляют в пищу практически все – плоды, корни, падаль, червей и др. Часто подбирают случайно оброненные обезьянами фрукты.

Население некоторых регионов Юго-Восточной Азии употребляют в пищу мясо бородатых свиней. Поэтому после активной охоты численность этих животных может значительно уменьшаться.